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SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT
Botox kezelés ránctalanitásra és hónaljizzadás ellen

Ráncfeltöltés, ajakfeltöltés
Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, 

Allergiatesztek,
Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása, 
IPL villanófény kezelések szőrtelenítésre, arcbőrfi atalitás, 
pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida 

szűrés, Helicobacter szűrés,
Szemölcsök elektromos eltávolítása

Szarvas Város Önkormány-
zatának 2010. évi költségve-
tési rendelet tervezete a 2009. 
évi CXXX. számú „A Magyar 
Köztársaság 2010. évi költség-
vetéséről” szóló törvény, a vá-
ros költségvetési koncepciójá-
ban foglaltak, a képviselő-tes-
tületnek az I. forduló tárgya-
lása során megfogalmazott vé-
leménye, az időközi döntések, 
valamint a belső ellenőri meg-
állapítások fi gyelembevételével 
készült el. A 2010. évi költség-
vetés-tervezet fő összege 4 mil-
liárd 427millió 691 ezer forint.

A bevételek alakulása
Intézményi működési bevé-

telek előirányzata 321millió 
683 ezer forint, melynek ösz-
szege az első fordulóhoz képest 
nem változott.

Az önkormányzat sajátos 

működési bevételeinek elői-
rányzata 1 milliárd 149millió 
490 ezer forint. Az I. forduló-
hoz képest az átengedett adók-
nál, a jövedelem differenciálás 
mérséklésre nyújtott támoga-
tás során tér el a tervezés 533 
ezer forint összeggel, az Ön-
kormányzati Minisztérium ál-
tal rendelkezésünkre bocsátott 
tényleges adatok szerint.

Az önkormányzati támogatá-
sok előirányzata 933 millió 974 
ezer forint, az I. fordulóhoz ké-
pest jelentős változást mutat, 11 
millió 219 ezer forinttal keve-
sebb. A változás a közoktatási 
normatíva 2008. évi CII. szá-
mú költségvetési törvényben 
szabályozott támogatási rend-
szerének 2010. évre vonatkozó 
módosításából fakad.

(folytatás a 2. oldalon)

Közmeghallgatás és 
költségvetés elfogadás

Szarvas városában a nyilvánosság igen széleskörű, és talán so-
kan követik is fi gyelemmel az élő televíziós közvetítésen a kép-
viselő-testület üléseit, de azt leszögezhetjük, hogy olyan köz-
meghallgatás, amelyen a lakosság személyesen ne képviseltet-
te volna magát, még nem volt. Ennek ellenére természetesen 
megtartották azt, s a város költségvetéséről beszámolt Kozák 
Imréné, a Pénzügyi Bizottság elnöke, az alábbiak szerint.

Kiállítói és közönségsikert is 
aratott a múlt hét végén meg-
rendezett galamb, díszbarom-
fi , nyúl, és díszmadár kiállítás 
Szarvason. A Magyar Galamb 
és Kisállattenyésztők Országos 
Szövetsége V-062-es Szarva-
si Galamb és Kisállatenyésztő 
Egyesület rendezésében a Pető-
fi  utcai sportcsarnokba 86 kiál-
lító hozta el galambját, nyulát, 
baromfi ját, összesen 59 fajtá-
nak 615 egyedét. Volt tehát mit 
nézelődni a látogatónak szom-

baton és vasárnap is, ennélfog-
va volt is rengeteg látogató.

Az egyesület – amint azt dr. 
Vrbovszki Mihály elnökkel be-
szélgetve megtudtuk – elégedett 
is volt a kiállítással, a látogatott-
sággal, olyannyira, hogy komo-
lyan fontolóra veszik: a jövőben 
évente megrendezik a kiállítást. 
Ilyenkor ugyanis gyarapszik az 
egyesület létszáma, sokan kap-
nak kedvet a kisállat-tartáshoz, 
talán éppen a kiállításon tom-
bolán nyert ajándék hatására. 

Sikeres seregszemle
Egyébként is reneszánsza van a 
galamb, baromfi , és nyúl tartá-
sának – mondta Vrbovszki Mi-
hály. Ami régen teljesen termé-
szetes velejárója volt egy falusi 
ház portájának, az ma már rit-
kaságszámba megy, galambok, 
nyulak, csirkék tyúkok, kakas 
az udvaron. Pedig a baromfi  
és kisállat tenyésztés nem csak 
nemes hobbi, felelősségérzetet 
növelő elfoglaltság, hanem ki-
tűnő bio-élelmiszer forrása a 
háztartásnak.

A kiállításon több mint 
száz serleg talált gazdára a 
kiállításgyőztesek, a színgyőzte-
sek és a tiszteletdíjasok között.


